



鄞州区钟公庙实验小学

有趣的童年时光

童年的生活多姿多彩,我们徜徉书海,汲取营养;我们体验生活,感受生命的美好;我们翻山越岭,饱览大好河山……我们的生活多么美好,让我们分享我们有趣的童年时光吧!

组稿老师 夏晴静

山地探险

201班 翁士博(证号 2205354)
指导老师 朱小妹

国庆节一放假,我就迫不及待地催促着妈妈赶紧出门,因为我跟妈妈约定好了去丛林探险。

当车开进山里,我摇下窗户欣赏着一路的美景,窗外山水环绕、空气清新、景色宜人。

终于到了山顶,我们看见一排山地越野车停靠在一边,不一会儿,这排山地越野车冲向前面的陡坡,我大喊一声:“太酷了!妈妈,我们赶快去排队吧。”在买票的时候,老板说我年纪太小,只能和妈妈开一辆车,我们买好了保险,开始做骑车前的准备——戴头盔、绑护膝……

我顿感激动又紧张,终于轮到我们了,我们分到了一辆通红的山地车,有个师傅过来教我们注意事项和开车方法。

我们这一组总共八辆车,领队一喊出发,一辆辆车缓缓地跟随着前行。山里的路又高又陡,路面特别窄,并且有许多大大小小的石头,跑得快时,车子震动得摇摇晃晃;跑得慢呢,动力不足爬不上去。所以全程,车不是像水中船一样摇晃,就像过山车一样刺激,一会儿上坡一会儿下坡。骑车穿行在山地,我都感觉自己像个小战士了。不知不觉地山地车探险经历结束了。

这一次独特的旅程太让我难忘啦!

地铁新体验

202班 张哲宁(证号 2205656)
指导老师 李倩

我是一个交通迷,最喜欢坐公交地铁出游。听说地铁5号线是无人驾驶列车,一直要求妈妈带我去体验一下。

5号线列车有方正的车头、车灯,配上悬浮式车顶、线型车身,炫酷十足。车身两侧靛蓝色的彩带简洁灵动,勾勒出海豚逐出水面的形象。内饰是深蓝色的,像大海一样的明亮。

一乘上5号线列车,我就迫不及待地走到车头,一览隧道内的全景,感觉我就是那个驾驶员,带着乘客风驰电掣,威风无比,久久不想离开……

我和妈妈坐在座位上。我仔细观察发现,5号线列车的座位都已给划分了一人一座。就这样,我们从第一站坐到了最后一站,又从最后一站坐到了第一站,感受高科技给我带来的全新体验!

第一次攀岩

203班 陈昊喆(证号 2205359)
指导老师 唐楠楠

星期天,爸爸神秘地和我讲,今天要带我去参加一项全新的运动,这让我充满了期待。

我们到达之后,看到场地中间矗立着一块“巨石”,足足有20米高。爸爸告诉我,这叫攀岩,在有安全措施的前提下,依靠身体和四肢的配合攀爬到“山顶”就算成功。

教练帮我固定好安全带、扣上安全绳,告诉我要充分利用自己手和脚的力量,在稳定住自己的身体后再做下一个动作。我点了点头,开始了第一次攀岩。我双手紧紧抓着岩壁上的石块,听着教练的指挥,一步一步向上爬去,没过一会儿就爬了5层,心想:这也不难嘛。然后我就加快了向上攀爬的速度,一下子就到了第7层。但慢慢的,我觉得自己的手很酸,脚也开始发软。我没力气了,就对着下面的爸爸喊:“爸爸,我坚持不住了!”

“加油,爸爸知道你可以的,眼睛向上看,多上一层也是一种突破!”

我闭起眼睛,告诉自己再坚持一下。休息了几秒钟,我睁开眼睛,咬着牙继续往上攀爬。在做换手动作时,我没抓紧石块,最终掉了下来。

虽然第一次攀岩失败了,但我还是很开心,在攀岩过程中,我小胜了自我,同时还让我明白了做任何事都要勇敢尝试,坚持到底,突破自我,才能取得胜利。

我最喜欢的树

204班 徐嘉乐(证号 2205375)
指导老师 王莹莹

南宋诗人杨万里有诗云:“未必鸡头如鸭脚,不妨银杏伴金桃”,最喜欢的正是这向阳而生的银杏树!

银杏树应该是秋天的使者吧!当其他树木的树叶在秋风中纷纷飘落的时候,银杏却在秋日暖阳的照耀下,变得越发灿烂!阳光给叶子们镀上了一层明亮的金黄色,那些大大小小的银杏叶看上去像极了一把把金色的小扇子,映衬着蓝天白云,真是美极了!

秋风吹过,叶片发出“沙沙”的声音,仿佛精灵们在窃窃私语:“嘻嘻,让我们乘着风一起去旅行吧!”一些叶片随着风离开了枝丫,就像好多金色的蝴蝶在盘旋飞舞,然后慢慢坠落到地面,给大地披上了一条金色的毯子。

我捡起一片银杏叶夹进书里,藏起了一整个秋天……

有趣的众拾园

205班 王睿涵(证号 2205380)
指导老师 姜莉莉

阳光明媚的早晨,姜老师带领我们去学校教学楼屋顶参观,那里有个有趣的众拾园。一上楼顶,抬眼望去,哇!那里的植物千姿百态,让人眼花缭乱。有形态各异的多肉,有碧绿碧绿的丝瓜,还有又红又圆的小番茄,好像过年时每家每户门前的红灯笼。水池里有可爱的红金鱼在快乐地游来游去,好像在欢迎我们的到来。叶子上还有几只七星瓢虫在爬来爬去捉害虫。

姜老师还给我们讲了许多动植物的科普知识。在屋顶众拾园,不仅可以赏花、看植物,还可以增长知识,真是太开心了!



指导老师 吕云云
唐榜泽(证号 2205672)
小憩

上学路上的风景

301班 孔瀚锋(证号 2205383)
指导老师 庞立立

从我家到学校有一条马路,不长也不短。在这个秋高气爽的季节里,只要时间宽裕,我总喜欢步行上学,因为可以看到沿途的风景。

早晨,我吃完早饭,走出单元门。首先经过的是小区的公园,公园里有许多人在晨练,有跑步的,有打太极拳的,还有拉单杠的……一天之计在于晨,看着锻炼的人们,我也加快了脚步。

出了小区大门后,是一条小马路。平时,爸爸妈妈晚饭后都会带我来这里散步,所以我对沿途的景物非常熟悉,哪里有好吃的,哪里有好玩的,我都一清二楚。迈着轻快的步伐,我走过小卖部,经过菜市场,穿过“邻里中心”……走着走着,前方聚集的人群吸引了我。于是,我奋力地挤进人群,发现这里新开了一家包子铺,大家都在争先恐后地购买。望着热气腾腾的包子,我不禁咽了咽口水,心想明天也要让妈妈带我来买几个尝尝。

时间不早了,我赶紧朝学校的方向跑去。经过十字路口时,红灯亮了,我气喘吁吁地停下脚步,趁机休息一下。我四下张望,惊喜地发现马路两边的枫叶红了,红彤彤的叶子映红了我的脸庞。这个时候,我想起了课文《秋天的雨》:秋天带给大地丰收的歌,带给我们欢乐!

太空学校

302班 刘映汝(证号 2205408)
指导老师 王梦焱

今天,我在读书的时候读到一个有趣的故事——在遥远的外太空有一所太空学校。一看到这,我的兴致就来了,妈妈喊我吃美味的食物,我都不感兴趣。

这所太空学校真惊奇呀:当他们上课就要睡着的时候,就会有一只手从椅子后面伸出来拍拍他们的小脸蛋,好让他们好好清醒清醒。而桌子则会自动帮他们拿出铅笔、橡皮等文具。不仅如此,教室里面的讲台和黑板都有许许多多的按钮。这些按钮可以控制讲台长短。黑板上的按钮就更有趣了,上课时,只要轻轻一按,黑板上的字立马消失不见。下课了,按一下按钮,黑板上就会出现好玩的大泡泡,让孩子们尽情地玩个够。不只是教室,就连操场也有很多好玩的地方,跑道两侧都有按钮,随机按下一个,跑道就瞬间涌出许多水,变成了可以冲浪滑行的地方,真是太智能了!

读着读着,我忍不住闭上眼睛:要是我也能在这样的太空学校学习,该有多好多开心呀!

中秋之夜

302班 王子谦(证号 2205388)
指导老师 王梦焱

那一晚的中秋真难忘啊。一轮皎洁的圆月升上夜空,我和家人们其乐融融地坐在院子里,沐浴着月光,一边喝茶,一边吃着月饼,一边欣赏着那美丽的月亮。

十五的月亮大又圆,清澈而明亮。月色如水,洒落在院子里,好似一层薄纱笼罩着院子。盘中的月饼如同这天空中的月亮一般。我拿起一块抹茶月饼,一股清香袭来,轻轻咬下一口,浓郁的茶香在嘴里蔓延,香甜可口的味道令我陶醉其中。

看着手中吃了一口的月饼,我不禁好奇地问妈妈:“妈妈,中秋节为什么要吃月饼呢?”妈妈摸摸我的头回答道:“圆圆的月饼代表着团圆。而中秋节真是阖家团圆的日子,所以我们在中秋节吃月饼,也就意味着一家人团团圆圆呀。”我这才明白了中秋节吃月饼的意义。

这个中秋之夜,我不仅欣赏了美丽的月光,还吃到了美味的月饼。但更重要的是,我明白了中秋吃月饼的深刻意义。

国宝大熊猫

404班 戴鹰(证号 2205483)
指导老师 傅嘉丽

号称“中国国宝”的动物是什么呢?没错,就是大熊猫。

大熊猫生活在我国四川、陕西和甘肃等地。它的样子憨态可掬,全身皮毛软绵绵的,好像穿着一件呢绒大衣。一个圆溜溜的大脑袋,上边竖着两只黑色的半圆形的耳朵,我觉得最有特点的是它的“黑眼圈”,像是戴着一副墨镜。

大熊猫平时喜欢吃新鲜的竹叶、竹笋,有时也喜欢吃肉。它们一顿饭就能吃下几十斤竹子,真是“贪吃鬼”啊!

大熊猫还喜欢在雪地上打滚,滚得全身都是雪。管理员要给大熊猫喂食物,它们就开始了自己的“大逃亡”模式。瞧它们,为了玩,用自己最快的速度跑走了。管理员为了追它们,累得上气不接下气。它们躲来躲去,仿佛在说:“嬉嬉,瞧我多厉害!”

大熊猫是中国特有的物种,是“中国特产”,更是我们的“国宝”。它只分布在海拔2000至3500米的四川、陕西和甘肃的山区。世界上其他国家没有大熊猫,他们动物园里的大熊猫都是从中国运过去的。

每次看着大熊猫呆呆的样子,都让我心情无比舒畅。我们要爱护它们,保护它们,一定不要伤害它们。